Qéupa 2°

2.1.

2.2,

o) AlveTal 0 TOPAKATW TVAKAG.

COo5> Br | OH

ca** (1) 2 | (3)

Na ypayete otnv KOAAQ caG Tov aplBuo kat SimAa to XNUIkd TUMo Kol To Gvopa
KABOg XNUIKNG EVvwong TIou Unopel va oxnuatiotel ouvdualovrag ta dedopéva tou
niivaka. (Lovadec 6)
B) Na xapaktnpioete wg owotn (X) R wg AavBaopévn (A) Tnv KaBepLld amod Tig
TIAPOAKATW TIPOTAOELG.

i) To 1OV Tou payvnoiou (1,Mg*") mpokUmteL 6Tav dtopo Tou Mg pooAdBet 2

nAeKTpOVLA.

ii) O apBuocg ofeibwong tou payyaviou (Mn) oto 1bv MnOy4 eival +7.

(uovadec 2)

Na aLtloAoyroEeTe TNV AMAVTNON 0ag yla KABe mpotaon. (uovadeg 4)

Movaébeg 12

a) Aivovtalt dUo leuyn otolxeiwv:
i) 11Na kat sLi ko
ii) 11Na kat gAT.
Y& molo {evyog ta otolxela aviikouv otnv idla mepiodo; (uovada 1)
No aLTloAOyroETE TNV AMAVTINGT 00G. (UOVASES 6)
B) Noo CUUTTANPWOETE TA TPOIOVTA KOL TOUG CUVTEAEOTECG OTLG ETOMEVEG XNULKES
€ELOWOELG TIOU TIPAYATOTOLOUVTOL OAEC:
i) F2(g) + Nal(aq) -
if) Ca(OH),(aq) + HNOs(aq) -
(uovadec 6)
Movaébeg 13



